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Ata n". 21/2023

Sessão Ordinária do dia 15 de Maio de 2023.

Aos quinze (15) dias do mês de Maio de 2023, às dezoito (IShOOmin), reuniram-se ordinaria

mente na Saia das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Primavera

do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera II. Os Seguin

tes Vereadores; Adriano Carvalho, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana Paula de Oli

veira, Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo Zancanaro, Vereadora Karla

Jackeline da Silva Souza, Vereador Didigeovani de Oliveira Soares, Vereador Manoel Maz-

zutti Neto, Vereador Renato Cozanelli Júnior, Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves, Verea

dor Tayllan Barbieri Zanatta, Vereador Valdecir Alventino da Silva, Vereadora Vanessa

Amiii de Melo e Vereador Wellis Marcos Rosa Campos. O Presidente, Vereador Valdecir Al

ventino da Silva verificou o quorum e declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordi

nária. O Presidente solicitou a Terceira Secretária, Vanessa Amui de Melo, para que fizesse a

leitura da Convocação da Suplente de Vereadora. Ofício n°. 040/2023/AL - Requerimento de

Certidão. Ofício n®. 010/2023- Resposta ao Oficio n°. 040/2023/AL - Cartório da 40® Zona

Eleitoral de Mato Grosso. Assim procedeu a leitura na íntegra dos Ofícios recebidos. O Presi

dente convidou a Primeira Suplente vereadora da Coligação do Partido Democrático Traba

lhista (PDT) a senhora IVANIR MARIA GNOATTO VIANA, para se fazer presente em

frente a Mesa Diretora. O Presidente solicitou a 1® Suplente IVANIR MARIA GNOATTO

VIANA, que entregasse os documentos solicitados e se colocasse á enfrente da Mesa e fizesse

o juramento de posse, repetindo as palavras do Presidente. Feito o juramento, o Presidente

Valdecir Alventino da Silva, declarou a vereadora empossado no cargo de Vereadora, neste

dia 15 de Maio de 2023 as IShOOmin, em Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que:

Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: "De cada Sessão

da Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes

e uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida á aprovação do Plená

rio". O Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da Ata Sessão Ordinária do dia

oito (08) dias do mês de Maio de 2023. Resultando APROVADA a dispensa da leitura da

Ata, O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário Wellis Marcos Rosa Campo, para que fi
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zesse a leitura das correspondências, ofícios, indicações c projetos cm pauta, como segue: Re

querimento advindo pela representante do Grupo de Portadores de Fibromialgia a senhora

Neiva Aparecida da Silva Nery. Assunto: Solicitou autorização da Mesa Diretora para partici

par e fazer o uso da Tribuna, durante o tempo de 5 (cinco minutos), para tratar da importância

da Conscientização sobre a Fibromialgia. O Presidente convidou a senhora Neiva Aparacida

para fazer o uso da palavra. Deu boa noite a todos disse que para nós que moramos aqui so

mos privilegiados por ter as leis aprovadas e funcionamento nos atendimentos multidisciplinar

na rede pública do município e aos poucos vamos avançando, disse que já tem algumas Leis

aprovadas disse que na época foi a vereadora Ivanir que conseguiu a aprovação dessas Leis.

Disse que hoje estão aqui para convidar a todos para que no dia vinte e oito Maio irão ter um

evento na lagoa Vô Pedro Viana que será a segunda parada da Fibromialgia ao pôr do sol, dis

se que irá contar com o Presidente da fibromialgia nacional disse que esse evento tera algu

mas palestras falando sobre a fibromialgia. Disse que convidaram o Prefeito de Paranatinga-

MT e uma vereadora. Agradeceu pelo reconhecimento de todos, disse que a dor é real e cruel

é invisível mas nós somos fortes e existimos. Indicação n". 035 de 2023 de autoria do verea

dor Iltemar com coautoria do vereador Sérgio. Assunto: "Indicação para que se faça a Drena

gem Pluvial nas Ruas, Olivério Porta, Dovílio Ometto. Ceará e da Av: Florianópolis nas me

diações da Escola Novo Horizonte até a Av: São Sebastião." Indicação n°. 041 de 2023 de

autoria do vereador Iltemar. Assunto: "A Secretaria de Cultura Sr. Wanderson Alex Moreira

Lana com cópia ao setor competente, a presente Indicação para que se Construa a Sede Pró

pria da Escola Municipal de Dança na Avenida São Paulo entre a Avenida Cuiabá." Indica

ção n°. 072 de 2023 de autoria do vereador Iltemar. Assunto: "A presente Indicação para que

se construa banheiros, muro e uma capela no Cemitério Campo de Paz." Indicação n°. 073 de

2023 de autoria do vereador Iltemar. Assunto: "A presente Indicação para que faça as ciclovi-

as nas Avenidas Santo Antônio, Av. Dom Aquino, Av. 14 de Março e Av. 12 de Maio no

Bairro Parque Eldorado. Indicação n". 075 de 2023 de autoria do vereador Iltemar. Assunto:

" Indicação para seja feito um plano habitacional para construção de imóveis para pessoas de

baixa renda e funcionários públicos de baixa renda". Indicação n°. 108 de 2023 de autoria do

vereador Sérgio. Assunto: "Solicito que seja feita a iluminação pública da Comunidade São

Miguel". Indicação n°. 109 de 2023 de autoria do vereador Sérgio. Assunto: "Solicito a di-
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vulgação do número do disk denuncia da saúde". Indicação n°. 110 de 2023 de autoria do ve

reador Sérgio. Assunto: "Solicito que seja feita a construção de uma ciclo via aos fundos da

Câmara Municipal, entre a Av. Primavera e a Av. Mato Grosso, passando ao lado da OAB.

Indicação n". 111 de 2023 de autoria do vereador Sérgio. Assunto: "Solicito que seja criado

o Projeto Cata Treco, onde através da coleta seletiva os bens inservíveis sejam recolhidos pela

Secretaria de Infraestrutura, solicito também a criação de um canal de agendamento para tal

serviço. Indicação n". 112 de 2023 de autoria do vereador Sérgio. Assunto: "Solicito que se

jam feitos loteamentos para "área social" em Primavera do Leste". Indicação n°. 321 de 2023

de autoria do vereador Tayllan. Assunto: Solicito que seja implantado sistema online para

protocolo digital de projetos para o Setor de Engenharia da Prefeitura. Indicação n". 322 de

2023 de autoria do vereador Didigeovani. Assunto: A necessidade de termos em Primavera

do Leste, um "Bueiro Inteligente" onde a partir de fortes chuvas que caem em nosso municí

pio água e lixo se acumulam sendo assim o plástico e matérias orgânicas acumulam dentro de

bueiros dificultando a limpeza do mesmo. A iniciativa poderá começar com alguns distribuí

dos pela cidade. Indicação n°. 323 de 2023 de autoria do vereador Didigeovani. Assunto: A

indicação de termos em Primavera do Leste um destaque maior e ações culturais ao Público

evangélico, com abertura de Praça em bairros opostos ao bailinho, com dias determinados fi

cando a opção do Sábado ou Domingo ou o dia que a igreja achar conveniente com sua pro

gramação para cultos, adoração e até louvores e Shows com apoio da secretaria de Cultura,

assim como já acontece com festa secular o famoso bailinho. Moção de Aplausos n". 002 de

2023 de autoria do vereador Renato. Assunto: Moção de Aplausos ao Sr José Carlos Pinheiro

Silva. Moção de Aplausos n". 003 de 2023 de autoria da vereadora Giovana. Assunto: Uma

singela homenagem como forma de reconhecimento a profissional Carla Feliana Fontana Te

les, que sempre atuou como educadora física no município de Primavera do Leste. Moção de

Aplausos n°. 04 de 2023 de autoria da vereadora Karla. Assunto: Assunto: Moção de Aplau

sos ao Sr Aldo Zunchetta. Projeto de Lei Ordinária n". 1.429 de 2023 de autoria do verea

dor Adriano. Assunto: Dispõe acerca da reserva de 3% (Três por cento) de casas populares

para mulheres vítimas de violência doméstica na forma que específica. Projeto de Lei Ordi

nária n°. 1.400 de 2022 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a

Reorganização dos Regimes de plantão presencial, plantão de sobreaviso e plantão emergen-
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ciai dos profissionais da Secretaria Municipal de Saúde de Primavera do Leste e dá outras

providências. Projeto de Lei Ordinária n". 1.437 de 2023 de autoria da vereadora Karla. As

sunto: "Dispõe sobre a obrigatoriedade de afixação de cartazes e anúncios publicitários de na

tureza educativa, acerca da prevenção e erradicação da violência contra a mulher, e dá outras

providências." Terminada as leituras o Presidente deu inicio ao Primeiro Expediente e solici

tou o Primeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos Rosa Campos, que fizesse a chamada dos

senhores vereadores. Usou a palavra a Vereadora Giovana Paula de Oliveira. (28:29) A

vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presen

tes e o público em geral. Iniciou seu discurso dizendo que teve vários eventos na cidade como

o aniversário da cidade e de outros eventos que ainda vai acontecer que é de extrema impor

tância onde é bom que a população se faça presente onde mostra como a cidade está crescen

do de forma acelerada trazendo progresso para Mato Grosso e para o Brasil, sendo referencia

de várias questões perincipalmente no agro negócio a nível nacional e mundial. Á vereadora

parabenizou ao mimicípio e agradeceu ao Poder Executivo por esses ventos que estão ocor

rendo no município de Primavera do Leste-MT onde traz alegria a população. A vereadora

deixou as felicitações pela comemoração do dia do Enfermeiro e no dia dezenove se comemo

ra o dia do técnico de enfermagem onde é uma semana voltada ao profissional enfermeiro

onde na época do Covid colocou os enfermeiros como heróis, disse que hoje os enfermeiros

não conseguem ter o piso salarial aprovado, falou que onde o profissional da área trabalhe o

profissional tem que ter uma remuneração digna. A vereadora pediu para que o Executivo que

acelere esse processo no Município pediu para que valorize sim a enfermagem através do piso

salarial. A vereadora falou do dias das mães falou que a mãe é a figura amorosa a figura que

da a sustentação ao marido falou que a mãe merece sim as comemorações, disse que quem é

mães sabe o potencial e a força que nós temos quando é feito algo aos filhos, disse que a li

nasce uma Leoa e Parabenizou a todas as mães. Disse que no dia quinze de Maio é o dia do

assistente social disse que é uma profissão no qual proporciona o profissional ao levar uma

pessoa que está desacreditada o reconhecimento dos seus direitos, disse que o assistente social

é um ser de empatia e transforma a realidade, a vereadora parabenizou a todos dá assistência

social. A vereadora falou Fibromialgia colo a sua sensibilidade onde a vereadora falou que é

uma dor da alma, falou do grupo multidisciplinar para cuidar da fibromialgia disse que temos
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que colocar sempre a frente a dor do outro e que precisa ser ajudado, a vereadora disse que

tem que ter equipe especializada para cuidar do paciente de forma integral. A vereadora falou

que hoje estamos numa epidemia de saúde mental, disse que a saúde mental de toda a popula

ção esta agravada de forma geral e disse que no dia dezoito de Maio e o dia nacional da luta

antimanicomial que é sobre as doenças mentais, disse que depois de anos por uma luta pelo

um CAPS em dezembro foi inaugurada para atender pacientes de saúde mental disse que ele

já está pequeno para atender as grandes demandas, a vereadora fez um convite para toda a po

pulação para que se faça presente do dia dezoito do cinco as treze horas na pista de caminhada

junto com a equipe de saúde mental para a roda de conversas. Agradeceu e despediu-se. Usou

a palavra o Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz. (40:22) O vereador deu boa noite a to

dos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Ini

ciou seu discurso dando feliz dia das Mães a todas as mães, falou de suas indicações frisando

o cemitério onde o vereador falou pediu para que fosse ampliada, disse que quando vão lá

para enterrar um ente querido não tem um lugar onde possam ficar o vereador pediu uma

atenção especial pediu ao Secretário para dar uma atenção disse que as pessoas que estão indo

lá estão reclamando. O vereador falou também de uma indicação dele que foi feita disse que

fez em Maio de dois mil e vinte e um que é sobre as moradias para pessoas de baixa renda

aquelas em que realmente precisam, o vereador disse que esse projeto casa verde e amarela

não ira atingir essas pessoas que realmente precisam. O vereador falou sobre as festividades

que teve no município de Primavera do Leste-MT disse que teve várias inaugurações e disse

que isso só mostra que nosso Prefeito está no caminho certo, o vereador citou o artista Ma-

theus falando da estátua em que ele fez e o parabenizou, o vereador falou da inauguração da

Lagoa Vô Pedro, disse que o Vô Pedro foi um dos pioneiros da Cidade e que contribuiu bas

tante para nossa cidade. O vereador falou a respeito da Fibromialgia e disse que o que estiver

no alcance dele para ajudar, pediu as vereadoras que são da área da saúde citou que aconteceu

dois episódios com ele nos posto de saúde do bairro em que ele mora, disse que chegou no

posto as dez da manhã e não quiseram atender ele, disse médicos concursados fazem concurso

para quarenta horas disse que eles tem que atender as quarenta horas semanais e não só vinti

fichas, o vereador falou que os maus concursados estão atrapalhando os bons concursados. O

vereador mencionou o ótimo trabalho que o secretário de saúde Eraldo está fazendo onde faz
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com que o Upa desafogasse um pouco onde conseguiu a saúde para todos. O vereador falou

também da Energiza onde ele disse está cobrando as lâmpadas de LED que economizam cerca

de oitenta por cento disse que não estão descontando e que as energias continuam a vir caras

disse que se é oitenta por cento tem que diminuir oitenta por cento. O vereador falou da pasta

da Cemat disse que falou com o coordenador do esporte onde ele disse que ira começar na

quela semana mais que já faz quarenta dias disso que falou com ele novamente e ele disse que

irá começar na semana que vem, disse que eles tem que cobrar da empresa para que eles pos

sam começar, o vereador falou do União Brasil disse que hoje o nosso estado estradas e pon

tes de concreto para todo lado, disse que o Governador Mauro Mendes está fazendo muito

pelo Estado aonde o partido e um partido forte que está ali, disse que hoje em Primavera do

Eeste-MT tem do partido três vereadores um Vice-Prefeito e quatro deputados e um Presiden

te da assembléia e o Governador disse que o partido esta forte. Convidou a todos para nos dias

vinte e cinco, vinte e seis, vinte e sete, e vinte e oito para se fazer presente no evento de prova

de tambor na chácara do seu Milto Sales. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Verea

dor José Paulo Zancauaro. (52:13) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os co

legas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando

para a população que estão em articulação com os órgãos parceiros com o Executivo para a

reativação do GGI, disse que também estão ativando o conselho municipal de anti drogas dis

se que já realizaram a primeira reunião e irão realizar a segunda reunião no dia dezesseis, dis

se que é um grupo conjunto com a secretaria de Educação, secretaria de saúde, órgãos públi

cos, órgão Policiais, Ministério Público, o Poder Judiciaria e o Legislativo disse que o conse

lho tem como pilares quatro eixos Educação e prevenção quanto as drogas, cuidado recupera

ção e reinserção de usuários e vítimas, redução de danos sociais e danos a saúde e redução da

oferta ou seja combate ao narco tráfico disse que estão em um esforço de forma conjunta de

todos os órgãos e autoridades municipais para prevenir e proteger a nossa sociedade principal

mente os jovens quanto a questão do uso das drogas. O vereador falou que já está na casa o

plano de mobilidade urbana disse que ele está na comissão de justiça e redação disse que mui

ta de suas indicações foram reivindicação da sociedade e será contemplado no plano. Disse

que o projeto está lá disse que ira estudar e em breve ira vir para debate um projeto que im

portante para o Município. O vereador falou do aniversário da cidade disse que foi uma festa
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linda onde teve desfile, inaugurações, shows, o vereador parabenizou a vereadora Karla disse

que a inauguração do novo prédio da central de regulação é uma bandeira da vereadora. O ve

reador expressou gratidão a sociedade de Primavera do Leste-MT disse que nós temos um

município pois ouviu e falou também que esteve presente aqui no município o ex Embaixador

norte Americano no Brasil, disse que essas pessoas enche a boca para falar que Primavera Do

Leste-MT é referência em gestão pública disse que é um orgulho para nós ser cidadão de Pri

mavera do Leste-MT, parabenizou a toda sociedade Primaverense. O vereador agradeceu os

visitantes que estiveram presente nos eventos, disse que fizeram presente o Senador Welling-

ton Fagundes a Senadora Margarete o Deputado Federal Coronel Assis a Coronel Fernanda e

disse que acompanharam o Coronel Assis em visitas ao comando da Polícia militar ao Bata

lhão da polícia militar e ao presídio de Primavera do Leste-MT. O vereador falou do projeto

das segundas chances aquele das pessoas que trabalham limpando as ruas que trabalham na

fábrica de cimentícios. O vereador falou também da polícia militar disse que quem foi no

show viu a organização da Polícia no cuido das seguranças. Agradeceu e despediu-se. Usou a

palavra a Vereadora Karla Jackeline da Silva Souza. (1:03:33) A vereadora deu boa noite

a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.

Iniciou seu discurso fazendo um convite a toda a sociedade de Primavera DO Leste-MT para

que se faça presente no dia vinte e oito de Maio Ia na lagoa a partir das dezesseis horas para

participar junto com o grupo gente de fibra, aproveitou para falar da semana da enfermagem

onde é uma profissão de Dom que vai muito além de curar as feridas do corpo ela cuida tam

bém das feridas da alma, aproveitou que é a semana da enfermagem e pediu para que o Presi

dente ajude a cobrar o piso salarial da enfermagem disse que não podem esquecer porque é

uma valorização para essa categoria é uma categoria que se dedica ao próximo. A parte do

Vereador Wellis. Disse que é bem colocado essa cobrança, disse que a gente só lembra da

enfermagem quando estamos no leito, disse que lembra quando ele estava na UTI disse que lá

teve três enfermeira que fez com que ele lutasse pela vida. Retomou a palavra a Vereadora

Karla. Disse que lutar pelo piso dos técnicos de enfermagem nesse momento quero. Disse

que tem um projetos dos motorista para ser votado. A vereadora ressaltou sobre o aniversário

da cidade onde teve um lindo desfila que fala de Paz, disse que muitas vezes queremos cons- \

truir o melhor e o melhor na está em nós, falou sobre o dia das mães onde as mães nos ensina
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valores e princípios e isso é o que passamos para o nossos filhos. A vereadora parabenizou ao

Biso que deixou uma linda obra ali na lagoa, disse que ficou linda a orla do lago, a vereadora

parabenizou ao executivo. Falou de um projeto de Lei que está para ser votado na Casa que é

sobre a violência contra mulher disse que é um projeto muito importante. A vereador disse

que esse ano acontece o segundo encontro de vereadoras em Brasília-DF e um dos assuntos a

ser abordado é sobre a violência política contra a mulher disse que essa Lei foi sancionada

pelo presidente Jair Bolsonaro que é a lei quatorze mil cento e noventa e dois de dois mil e

vinte e um onde é crime assediar, constranger, humilhar e perseguir ou ameaçar candidata ao

cargo ou detentor de mandato. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Didige-

ovani de Oliveira Soares. (1:13:22) vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os cole

gas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando

que esteve falando com o Prefeito e Com o Vice-Prefeito sobre fazer uma estátua Ia no Bairro

Padre Onesto Costa, falou de uma situação de alguns meses atrás onde foi vereador por trinta

dias onde foi lembrado na questão do PESF dois lá no parque Eldorado aonde as pessoa me

pediram para ver a questão daquela cobertura, pediu a secretária para ver essa questão para ser

resolvida. Falou também do conjunto habitacional perto Guterres e Tuiuiú disse que não acre

dita que uma cidade bonita como a nossa exista bairros com ruas que não estão asfaltadas, pe

diu encarecidamente aos responsáveis que dê uma olhada na rua Harpia. Disse também da rua

Rio de Janeiro e a rua Oliveiro Porta onde fica ao lado da MT cento e trinta disse que esteve

ali falando com alguns empresários onde que a rua estava muito danificada disse que esteve

cobrando o secretário Henrique Gato onde ele disse que agora não faz mais parte da Prefeitura

a rua Rio de Janeiro e a rua Oliveiro Porta então eles teriam que cobram da Rota do grão, dis

se que fez e conseguiu fazer todo esse tramite e entraram em contato com eles e no dia se

guinte eles foram lá e já tamparão os buracos, passaram a manta asfáltica e o problema foi re

solvido. O vereador disse que fez o encaminhamento requerendo ao secretário de Cultura aon

de disse que falou com ele a respeito dos bailinhos aonde falou porque não fazer os bailinhos

nos bairros da cidade um baile rotativo. O vereador disse que encaminhou um oficio requeren

do que seja feita nas praças cultos e louvores aos grupos evangélicos de Primavera do Leste

MT, disse que porque não evangelizarmos nas praças levando o louvor e a Palavra, falou tam

bém em relação as fortes chuvas que teve nos últimos dias, disse que veio pedir um boeiro in-
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teligente. O vereador parabenizou o Jair do Som que tem realizado a festa do dia das Mães

disse que é quarta edição. O vereador agradeceu as Autoridades que se fizeram presente aqui

na Cidade. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Ivanir Maria Gnoatto

Viana. (1:22:35) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as

autoridades presentes e o público em geral. Inciou seu discurso agradecendo a Deus pelo dom

da vida do poder de estar aqui novamente, agradeceu aos amigos e familiares que esteve me

apoiando. A vereadora disse que todos sabem pelo seu amor por Primavera Do Leste-MT aon

de cheguei mesmo antes de sua emancipação política. Disse que nessa cidade construiu sua

história e foi por esse grande amor por Primavera do Leste e foi por isso que se candidatou

como vereadora por Primavera do Leste-MT, a vereador mencionou que não era dessa forma

que gostaria de ter retornado mas que por uma questão judicial estou aqui hoje e assumo mi

nha vaga, disse que deseja ao seu colega Luiz uma boa sorte e que Deus te abençoe. Disse que

está aqui iniciando suas palavras com sentimento de gratidão e parabenizou a todas as ma

mães, disse que hoje e um momento histórico local pois agora a bancada feminina será com

posta por quatro mulheres, disse que tudo que for para o bem para a população de Primavera

do Leste-MT pode contar comigo, agradeceu a todos do grupo da fibromialgia. Agradeceu e

despediu-se. Usou a palavra o Vereador Renato Cozanelli Júnior. (1:27:44) O vereador

deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o pú

blico em geral. Iniciou seu discurso fazendo uma homenagem a uma mãe que se chama Ânge

la Cazanelli mão de José Renato Cazanelli que foi assassinado de forma covarde por motivo

fútil e torpe, o vereador pediu para que cada mãe que ouça que veja que ore por essa mãe. O

vereador disse que em nome dessa mãe gostaria de parabenizar todas as outras mães pela ex

periência divina, o vereador disse que percebe que diversas ações que foram discutidas na tri

buna dizem que infelizmente elas não condizem com a realidade não porque nós possuímos

culpa disso, disse que o vereador Iltemar falou uma realidade em questão do avanço do estado

na mão do nosso Governador Mauro Mendes, mas disse que precisa lembrar as duras penas de

um produtor rural num cidadão que esta aqui sentado. O vereador disse que tem dinheiro so

brando no estado como tem no Município por gestão ou por super tributação. O vereador dis

se que o Governo veio e falou nós teremos a implantação da lei do incentivo fiscal disse que o

que nós tivemos foi uma mini reforma tributária no estado. O vereador disse que as pessoas
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tem uma memória muito curta daquilo que é aplicado pela gestão. O vereador disse que rece

beu diversas denuncias, disse que muita gente em se beneficiar nas demanda da política públi

ca na saúde passando na frente daqueles que estão em fila. O vereador parabenizou a Prima

vera do Leste-MT disse que é uma cidade exemplo. Agradeceu e despediu-se. Usou a pala

vra o Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves. (1:39:22) O vereador deu boa noite a todos,

cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou

falando que no sábado a visitado do nosso Deputado Coronel Assis disse que é um deputado

que veio mostrado para o que veio, disse que vai destinar um valor para montar um posto po

licial para aquela região do primavera três. O vereador falou também sobre o projeto da saúde

uma indicação da vereadora Karla que já vem cobrando tem um tempo chegou o dia para

aprovarmos o projeto, falou que esteve na região do trampolim disse que a ponte daquele lo

cal foi danificada disse que levou essa demanda ao secretário Henrique gato e que a obra ini

ciara na quarta feira, disse que fez uma indicação para uma ponte ali de aduela, disse que a

praça do eletricista disse que quarta feira iniciara a obra. O vereador falou também do bingo

que teve para as mães que foi evento sem fim lucrativo e foi um ótimo evento. Agradeceu e

despediu-se. Usou a palavra o Vereador Valdecir Alventino da Silva. (1:44:32) O vereador

deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o pú

blico em geral. Iniciou seu discurso dando os parabéns aos vereadores pelas indicação da pra

ça do pioneiro onde se fez presente todos os vereadores, o vereador parabenizou pela feira

más que tá de parabéns o Rogério pelas verduras e frutas de qualidade. A parte do Vereador

Elton. Disse é bem colocado a fala do vereador disse que é uma feira que deu certo, parabeni

zou a indicação do vereador Sérgio mas disse que não podemos deixar respaldo a quem real

mente coloca a mão na massa e faz a diferença dentro daquela feira que é coordenador de

Agricultura Familiar. Retomou a palavra o Vereador Valdecir. Parabenizou ao vereador

Sérgio pela indicação disse que todas as feiras estão de qualidade. A parte do Vereador

Adriano. Disse que em cima do que o vereador Elton falou, realmente a pasta da agricultura

do meio ambiente tem sido realmente umas das exceções do governo do Prefeito, disse que

realmente o Rogério vem fazendo uma grande trabalho disse que é forte candidato ano que

vem. Retomou a palavra o Vereador Valdecir. Falou das autoridades que se fez presente

aqui, disse que o Coronel que se fez presente aqui é um deputado que realmente faz a diferen-
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ça. A parte da Vereadora Vanessa. Disse que no gabinete do Coronel Assis agora como de

putado Federal disse o Coronel sempre esteve deixando o gabinete de portas abertas e sempre

a disposição, disse que isso é muito importante para que tenha ai essa troca de informação e

principalmente olhar aí pela segurança pública. Retomou a palavra o Vereador Valdecir.

Disse que esteve presente varais autoridades na cidade, disse que que realmente Primavera do

Leste está de parabéns por ter tantos eventos e tantas inaugurações. O vereador disse que o

município está tendo uma dificuldade em mexer com as empresas de Poxoréo-MT disse que

as empresas não estão dando conta. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora

Vanessa Amui de Mello. (1:53:09) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os co

legas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso dizendo

parabenizando o seu Bisol, disse que agora está vendo ele ser valorizado, parabenizou a todas

as mães pelo dia das mães, a vereadora deu as boas vinda a vereadora Ivanir, falou do aniver

sário da cidade das várias programações que teve e que ainda irá ter disse que o almoço do

programa conviver disse que esteve presente disse que foi um almoço maravilhoso, parabeni

zou a todos do projeto conviver que fez esse trabalho maravilhoso. A vereadora falou da inau

guração da segunda etapa da orla do Lago onde leva o nome do Vô Pedro viana disse que fi

cou muito feliz por fazer parte. A vereador falou do desfile cívico onde contou com a presen

ça de varias autoridades mostrando a força de Primavera do Leste-MT. A vereadora disse que

aproveitou que esteve em contato com o Prefeito Nélson Paim disse que tem uma emenda que

foi para o município de Poxoréo-MT, disse que essa emenda foi justamente para os moradores

do assentamento de Poxoréo-MT, disse que até um ano meio disse que conseguiu uma emen

da no valor de cento e cinqüenta mil reais, para que aquelas famílias consiga ter salas de aulas

possam ter um barração para fazer suas festas ali, disse que essa emenda foi paga já no come

ço do ano disse que aproveitou a oportunidade e perguntou para o Prefeito quando é que iria

começar as obras, o Prefeito disse que irá começar em quarenta e cinco dias. A vereadora fa

lou dos shows nacionais que ocorreram disse que foi uma festa linda e parabenizou a todos

que esteve a frente. A vereadora aproveitou para falar que irá para Brasilia e irá ficar uma se

mana correndo atrás de emendas e benefícios para nossa cidade. Agradeceu e despediu-se.

Usou a palavra o Vereador Weilis Marcos Rosa Campos. (2:04:56) O vereador deu boa

noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em
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geral. Iniciou seu discurso falando da sua ida a Brasília onde estivemos presente junto com o

mestre Damião e o Padre Ângelo em busca de recursos para o centro Juvenil. O vereador

agradeceu ao Deputado Emanuel que sempre respeitou e buscou o melhor para Primavera do

Leste-MT, o vereador disse que hoje mesmo ligou para o Prefeito Municipal e marquei uma

reunião com ele na quarta feira junto com o mestre Damião para fazer uma ação que possa vir

algum recurso para Primavera do Leste-MT, disse que o centro juvenil é um lugar que traz as

crianças e o adolescente para um bem eomum da sociedade. O vereador falou do recurso que

o Deputado Emanuel está destinando a Primavera do Leste-MT um recurso para a parte do

Esporte e quero chamar a atenção da Silva porque é ela que cuida da parte desses recursos

desse custeio, o vereador disse que a Silva ainda não protocolou não fez o acesso desse recur

so e esse recurso pode não vim para Primavera do Leste-MT, disse veja bem, atenção esse

instrumento ainda não possui desde obra necessário instrumento que possui categoria obras e

serviços e engenharia, é obra da praça dito eletricista, disse que essa obra propõem uma cons

trução de uma sala de lutas para a prática de capoeira, Karatê e Judô, disse que o valor é de

trezentos e oitenta e dois mil repasse do Deputado via de Ministério com a contra partida da

Prefeitura de cento e dezoito mil totalizando quinhentos mil. Pedi para que o Líder do Prefeito

para que ajude a cobrar para que ela fique atenta ao prazo. O vereador falou do aniversário de

Primavera do Leste-MT, parabenizou a secretária Adriana Tomazoni pelo desfile que falou

sobre a Paz nas escolas. O vereador falou sobre a praça do condomínio Pioneiro. Agradeceu e

despediu-se. Usou a palavra o Vereador Adriano Carvalho. (2:12:51) O vereador deu boa

noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em

geral. Iniciou seu discurso falando o quanto é difícil para a população ouvir treze vereadores

dizendo parabéns, disse que a população sabe que não está que falta muita coisas para fazer e

para arrumar. O vereador mencionou que o vereador Renato começou seu discurso falando da

gestão e disse que depois ele foi para o Fetab, depois foi para os prováveis candidatos do ano

que vem. O vereador falou das publicações que ele fez em suas mídias sociais, disse que vê

muito claramente que a síntese o resumo do trabalho de vereador é fiscalizar, o vereador falou

que já disse que o secretário de saúde respondia á vários processos por improbidade adminis

trativa e disse que agora teve uma decisão do TJ que foi anulada de primeira instância, o vere

ador falou que quando ele participou das eleições em dois mil e doze o patrimônio dele decla-
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rado era de sessenta e três mil e em dois mil e dezesseis ele foi de sessenta e três mil para qua

trocentos e setenta mil. O vereador falou que disse que iam ter problema com o secretário de

saúde porque ele hoje responde a sete processo por improbidade, o vereador citou que é cerca

de quinhentos e cinqüenta mil reais na conta do secretário de saúde Eraldo, o vereador falou

que o que precisa fazer para denunciar, o vereador disse que eles tem empresas em nomes de

laranja disse que ele confessou e fez um, acordo com o Ministério público. O vereador falou

da questão castra móvel que foi abafado com a gestão do MDB com o apoio do vereador Ma

noel porque era uma proposta do Deputado Ulisses disse que estão dificultando as castrações,

o vereador citou que fez um projeto de lei para fazer uma emenda na lei para castrar acima de

dezoito quilos disse que fez também uma emenda para que castre até vinte por cento de res

ponsáveis que tem uma renda maior porque as vezes a pessoa tem uma renda maior e que é

castrar, o vereador pediu para que eles pare de criar barreira, disse que já existe e que está na

lei uma alta declaração sobre as penas da lei e disse que á um jeito de acelerar as castrações.

O vereador falou que o vereador Iltemar reclamou dos médico que não estão cumprindo com

o horário o vereador disse que mas cade as motivações cade o reconhecimento disse que eles

não fez o aumento do salário dos enfermeiros e médicos. Agradeceu e despediu-se. Usou a

palavra o Vereador Elton Baraldi. (2:24:29) O vereador deu boa noite a todos, cumprimen

tou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso

falando que tem serviço prestado disse que se não tivesse a empresa não estaria livre hoje. O

vereador falou que o castra móvel foi um trabalho muito bem feito e está sendo muito bem

feito. A parte do Vereador Manoel. Disse que o vereador Adriano não só é um comunista

como é um socialista disse que ele quer fazer com que o poder público castre animal de quem

tem condições disse que o vereador Adriano foi pedir apoio a ele mais ele disse que não apoi

aria a mudança que ele quer promover na legislação, o vereador falou que ele vereador Mano

el faz muito mas por animais do que o senhor possa imaginar. Retomou a palavra o Verea

dor Elton. O vereador disse que acha que o vereador Adriano deveria fazer uma doação de

ração as instituições. A parte da Vereadora Vanessa. Agradeceu e disse que fazer política

encima da causa animal é triste, disse que a castração móvel está a todo vapor e que existe re

gras em que tem que ser seguida disse que sabemos do tamanho da luta com pessoas envolvi

das com os animais disse que vai ser de forma cronometrada e isso já foi falado, disse que já
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esta sendo movimentada. Retomou a palavra o Vereador Elton. O vereador disse que o tra

balho está sendo bem feito e que tem que parabenizar sim, parabenizou a assistente social

pelo brilhante trabalho em que esta sendo feito, disse que fica feliz em ver pessoas que traba

lham por amo e isso é gratifícante. O vereador falou do pessoal da saúde que se fez presente

na sessão acompanhando a sessão o pessoal que da o sangue pelo município de Primavera do

Leste-MT. A parte do Vereador José Paulo. Disse que só quer informar para que a socieda

de saiba é a questão de aumento de salario não é verdade o que o vereador disse bem no co

meço do mandato nós fomos atrás para regularização inclusive de uma disparidade que existia

entre salários do pessoal da saúde disse que concederam sim reajuste para os servidores da

saúde. Retomou a palavra o Vereador Elton. O vereador disse que nós vamos vendo que

uma cidade no dia a dia cresce a passos largos, disse que Primavera do Leste-MT é referencia

Nacional, disse que é bem colocado pelos vereadores, disse que quando o Ex Prefeito Getúlio

Viana foi lá e começou responde por coisas que não deve ate hoje por ter feito e Ia e fazer. O

vereador falou do aniversário da cidade disse que foi uma festa linda e de graça para toda a

população com toda a segurança e tranqüilidade. Agradeceu e despediu-se. Findo o discurso o

Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Ninguém mais tendo feito uso da pa

lavra o Presidente passou à Ordem do Dia. ELEIÇÃO DE NOVO MEMBRO DA MESA

DIRETORA PARA O CARGO DE 2° SECRETÁRIO(A) BIÊNIO 2023/2024. ARTIGO

15, § 2°, DO REGIMENTO INTERNO. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, Wellis

Marcos Rosa Campos, para que fizesse a leitura na integra da solicitação. Requerimento 010-

23 GV -KJSS de autoria da vereadora Karla Jackeline da silva souza, ao cargo de Segunda

Secretária para o Biênio 2023/2024. O Presidente solicitou a Secretária Legislativa para que

faça as confecções das cédulas de votação. Após a confecção da cédula o Presidente deu ini

cio a votação. Solicitou ao Primeiro Secretário para que fizeste a chamada dos vereadores no

minal por ordem alfabética manifestando o seu voto verbal e nominal mediante cédula em tri

buna. Vereador Adriano Carvalho (CONTRÁRIO), Vereador Elton Baraldi (FAVORÁ

VEL), Vereadora Giovana Paula de Oliveira (FAVORÁVEL), Vereador Iltemar Ferrei

ra de Queiroz (FAVORÁVEL), Vereador José Paulo Zancanaro (FAVORÁVEL), Karl

Jackeline da Silva Souza (FAVORÁVEL), Vereador Didigeovane de Oliveira Soares

(FAVORÁVEL), Vereadora Ivanir Maria Gnoatto Viana (FAVORÁVEL), Vereador
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Manoel Mazzutti Neto (FAVORÁVEL), Vereador Renato Cozanelli Júnior (FAVORÁ

VEL), Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves (FAVORÁVEL), Vereador Tayllan Barbi-

eri Zanatta (FAVORÁVEL), Vereador Valdecir Alventino da Silva (FAVORÁVEL),

Vereadora Vanessa Amui de Mello (FAVORÁVEL), e Vereador Wellis Marcos Rosa

Campos. (FAVORÁVEL). O Presidente solicitou dois vereadores para a conferência da con

tagem dos votos, vereadora Giovana Paula de Oliveira, vereadora Ivanir Maria Gnoatto Via

na. O Presidente declarou que a candidata Eleita ao cargo de Segunda Secretária vereadora

Karla Jackeline da Silva Souza obteve quatorze votos favoráveis, e um voto contrário (Adria

no), nenhuma abstenção e nenhuma ausência. Para o Biênio 2023/2024 e convidou a candida

ta Eleita para realização de sua posse e fazer a pronuncia de seu juramento. O Presidente de

clarou empossada ao cargo de Segunda Secretária da Mesa Diretora para a gestão 2023/2024

a vereadora Karla Jackeline da Silva Souza. Moção de Aplausos n°. 002 de 2023 de autoria

do vereador Renato. Assunto: Moção de Aplausos ao senhor José Carlos Pinheiro Silva. O

Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação, para que de o seu parecer no

prazo regimental. Moção de Aplausos n°. 003 de 2023 de autoria da vereadora Giovana. As

sunto: Uma singela homenagem como forma de reconhecimento a profissional Carla Feliana

Fontana Teles, que sempre atuou como Educadora Física no Município de Primavera do Les

te. O Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação, para que de o seu parecer

no prazo regimental. Moção de Aplausos n". 004 de 2023 de autoria da vereadora Karla. As

sunto: Assunto: Moção de Aplausos ao Sr Aldo Zunchetta. O Presidente encaminhou para a

Comissão de Justiça e Redação, para que de o seu parecer no prazo regimental. Projeto de

Lei Ordinária n°. 1.429 de 2023 de autoria do vereador Adriano. Assunto: Dispõe acerca da

reserva de 3% (Três por cento) de casas populares para mulheres vítimas de violência do

méstica na forma que específica. O Presidente encaminhou para as Comissões de Justiça e Re

dação, e da Comissão da Defesa da Mulher, para que de o seu parecer no prazo regimental.

Projeto de Lei Ordinária n°. 1.400 de 2022 de autoria do Poder Executivo Municipal. As

sunto: Dispõe sobre a Reorganização dos Regimes de plantão presencial, plantão de sobreavi

so e plantão emergencial dos profissionais da Secretaria Municipal de Saúde de Primavera do

Leste e dá outras providências. O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores ve

readores. A vereadora Giovana por questão de ordem apresentou a Emenda Modificativa n'
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002/2023, ao projeto de Lei n°. 1400/2022. O Presidente deferiu o pedido da vereadora e soli

citou a terceira Secretária Vanessa Amui de Melo, para que fizesse a leitura na integra da

Emenda Modificativa n°. 002/2023. A palavra do vereador Adriano. Discutiu a propositu-

ra da Matéria. Disse que é muito importante a emenda da vereadora Giovana, disse que a idéia

é que se faça essa norma que se fixa por meio de Lei e não pelo decreto, pois por decreto pode

ser mudado, e estando previsto em lei a gente consegue garantir o direito não só por essa ges

tão mais para as gestões que vierem assumir. Ninguém mais tendo se manifestado o Presiden

te encaminhou o projeto para a assessoria Jurídica e Comissões Pertinentes. Projeto de Lei

Ordinária n". 1.437 de 2023 de autoria da vereadora Karla. Assunto: "Dispõe sobre a obri

gatoriedade de afixação de cartazes e anúncios publicitários de natureza educativa, acerca da

prevenção e erradicação da violência contra a mulher, e dá outras providências." O Presidente

colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado o

Presidente colocou em segunda discussão. A palavra da vereadora Karla. Discutiu a propo-

situra da Matéria. Disse que também fez uma arte em relação aos cartazes disse que também

tem o QR Code então disse que vê a importância que a gente tanto fala da luta da violência

contra a mulher e muitas as vezes não vemos isso destemido de uma forma a ser colocada fi

xado esses cartazes então é de muita importância, disse que uma luta da rede contra a violên

cia contra Mulher. Ninguém mais tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em pro

cesso de votação, resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores vereadores pre

sentes. Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou ao Segun

do Expediente e solicitou o Primeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos Rosa Campos, que

fizesse a chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-se.

Usou a palavra a Vereadora Giovana Paula de Oliveira. (3:12:10). Disse que gostaria de

fazer uma fala no sentido de agradecer o convite feito pela associação a pro leste da comemo

ração dos vintes do aniversário dessa associação, disse que considerando o quanto é difícil o

pequeno conseguir avançar, disse que a gente verifica hoje a potência da feira municipal de

Primavera do Leste, disse que graças ao ao apoio daquele pequenos produtores que levam

suas verduras e frutas fresquinha a ser vendida. Disse que vê o quanto é importante essa asso

ciação, disse que cada dia mais precisamos valorizar os pequenos. Parabenizou em nome do ̂
Evando todos os feirantes que estão ali. Usou a palavra o Vereador Iltemar Ferreira de
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Queiroz. (3:14:54). Iniciou falando do Coronel Assis disse que ele é um cara humilde, disse

que ele foi Coronel da Policia Militar aqui no Estado do Mato Grosso e hoje é Deputado Fe

deral, Comandante da Policia Militar, disse que o vereador Sérgio o convidou para ir visitar a

cadeia pública e disse que foram Ia e fizeram a visita, disse que o Deputado deixou o gabinete

de portas aberta para eles. O vereador falou que na semana que vem irá para Brasília-DF. O

vereador disse que falou do Fetab disse que não entendeu muito bem o que o vereador Renato

quis dizer mas o Governador do Estado ele fez sim o Fetab um, disse que nunca fizeram tanto

ponte igual o Governador Mauro Mendes fez disse que todos os produtores estão contente

com o trabalho dele. Falou da agricultura e pré candidatura usando a máquina pública o verea

dor disse que trabalho na secretária de obras e foi candidato Ia e perdeu, disse que é sinal que

a maquina não da volta. O vereador agradeceu ao convite da a pro leste disse que é a primeira

associação de Primavera do leste-MT que está viva hoje e que esta fortalecida. Falou da secre

taria de obras disse que com essas questão que estão atrapalhando essas plataformas que é exi

gida pelo Tribunal de contas. Usou a palavra a vereadora Karla Jackelíne da Silva Souza.

(3:19:56). Inciou dizendo que a central de regulação que foi inaugurada essa semana ficou

linda e o principal com acesso aos pacientes oncológicos uma recepção e uma assistente soci

al somente para atender os pacientes da Oncologia que faz muita diferença. Parabenizou ao

secretário e a toda a equipe d saúde. Falou do desfile que a todos os servidores da secretaria

de esporte pelo empenho, parabenizou a todas as secretaria pelo trabalhos desenvolvidos. A

vereadora agradeceu a Casa por dar a confiança de estar na mesa. Usou a palavra o Verea

dor Didigeovani de Oliveira Soares. (3:23:16). inciou seu discurso fazendo uma correção

em nome da Senadora Margarete Buzzetti onde ele falou que realmente ela é de Santa Catari-

ana mas ela é Senadora aqui no Mato grosso. Disse que no dia vinte e três tera a inauguração

da praça do Padre Onesto Costa, disse que na segunda feira passada esteve ausente devido ao

falecimento de sua prima. Usou a palavra o Vereador Manoel Mazzutti Neto. (3:25:12).

iniciou seu discurso falando que o vereador Adriano nunca foi inspetor disse que agora ele

que possibilitar que o Poder público pague a castração do cachorro do rico disse que isso é co

munismo é iguala a todos para que todos dependa do governo disse que essa é a politica do

comunismo, disse ao Presidente que entende ao projeto que está trazendo não pode prosperar

pois está trazendo um custo ao Executivo. Disse que o vereador Adriano (tem Inveja) do que
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os gabinetes disse que foi feito monte de legislatura para que pudessem chegar no castra mó

vel, disse que de fato as pessoas que precisam do Poder público o apoio para que seus animais

sejam castrado. Disse que o castra Móvel é uma conquista dele. Usou a palavra o Vereador

Renato Cozanelli Júnior. (3:30:12). Iniciou dando as boas vinda a vereadora Ivanir e disse

que ela venha atender a demanda da cidade, o vereador parabenizou a vereadora Karla pela

conquista da segunda secretaria desta Casa fazendo parte da Mesa. Disse que gostaria de co

mentar de algumas demanda que foram feitas e que foram tragas por parte da sociedade por

membros da Igreja Católica por exemplo a reforma da estátua de São Cristóvão o padroeiro da

cidade que no dia vinte e cinco agora acontece a grande festa tradicional, disse que é feito

sempre a carreata com o benzimento dos veículos pelo Padre. Disse que é uma ação de fato do

executivo demanda que veio até a Casa disse que veio pela comunidade e foi levada á Gestão

Pública para que eles façam o trabalho. Disse que assim também na praça Osmar Bonafé uma

quadra poliesportiva de areia para atender as pessoas daquela região. Convidou a todos para

audiência pública que ocorrera amanhã aqui na Plenário. Usou a palavra o Vereador Valde-

cir Alventino da Silva. (3:35:14). Iniciou agradecendo a todos os jovens de todas as igrejas

do município pela organização do show gospel aonde se fez presente mais de três mil pessoas

agradeceu a todos os Pastores e irmãos que participaram para ouvir e Louvar ao nosso Deus

disse que foi muito bom todos os show por não ter acontecido nada. Parabenizou ao Prefeito e

ao Vice-Prefeito pelo aniversário da cidade. Usou a palavra o Vereador Adriano Carvalho.

(3:37:21). Disse que pra ele não existe cachorro rico ou cachorro pobre disse que não é todos

os cachorros e sim vinte por cento, o vereador falou que disse que é para aceitar a declaração

de renda familiar porque as pessoas não estão conseguindo provar a renda exigida pelo proje

to então disse que castrar todos cães e gatos. Disse que o vereador Elton conseguiu a conivên

cia dos seus pares todos eles aqui ajudaram deram uma força, mais que ele não foi absolvido e

inocentado. O vereador disse que volta a pedir a saída do secretário de saúde, disse que ele es

tá hoje nesse momento recebendo processo por ter recebido nas suas contas bancárias com

provante por meio de extratos pagamentos de pessoas da cidade. Disse que exigi a saída do

chefe de gabinete do vice-Prefeito Ademir de Góes disse que é um servidor que está lá que é

invasor de terra. Usou a palavra o Vereador Elton Baraldi. (3:42:11). Iniciou dizendo que

aonde que o servidor Alessandro Modesto é chefe de Gabinete na Prefeitura, disse que o vere
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ador Adriano não pode mentir disse que tem que aprender a respeitar as situações. O vereador

disse que não podia deixar de entra na defesa do Governador Mauro Mendes o governador

juntamente com o viee-governador tá modernizando o Estado de Mato Grosso. Disse que se
teve o Fetab para gerar obras no Estado do Mato Grosso temos que ter recurso disse que gra

ças a Deus o Governador está fazendo. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente

agradeceu a presença de todos, convidou a população para que continuasse a prestigiar as Ses

sões e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada con

forme, vai a presente Ata assinada por mim Elizama Marques, que secretariei os trabalhos e

pelo Presidente, Vereador Valdecir Alventino da Silva.

Secretária

Presidente
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